



确诊膝盖外侧肌腱拉伤
麦蒂继续休战

麦蒂的伤总是难以治愈，北京时间昨天，原因终于找到了。根据最近的检查，麦蒂被查出膝盖外侧肌腱拉伤，这也很好地解释了他为什么决定延迟回到赛场的决定。据最新消息，麦蒂还需治疗和休息至少三周的时间，这也意味着他将缺席接下来的6场比赛。

火箭教练师凯斯·琼斯说：“这是膝盖外侧的一条肌腱，你甚至可以说它是韧带的一部分。当我们第一次做核磁共振检查的时候，我们都在关注他有没有骨头淤伤。不过在最近一次核磁共振检查中，我们有了更加清晰的图像，你能看到肌腱扭伤的部分，这也正是疼痛的来源。”

在过去的几周内，麦蒂一直感到疼痛，不过他一直到和魔术比赛的时候才正式决定离场治疗和休养。之后在和公牛队的比赛中，麦蒂重新上场，不过在之后和活塞队的比赛中，麦蒂正式离开了球场。

火箭主帅阿德尔曼说：“我们一开始觉得可能不用这么长时间，可是现在情况变糟糕了。我现在还无法告诉你，麦蒂到底什么时候才能够重新回来比赛。”

小泥

姚麦 被挤出 MVP 排行榜

新华社华盛顿1月2日电 (记者 梁金雄)NBA网站2日公布了2008年第一份每周最有价值球员(MVP)排行榜，火箭队的两员大将麦蒂和姚明双双被挤出排行榜。

MVP 排行榜是 NBA 专栏作者布鲁克斯每周根据球员的表现，对本赛季最有价值球员得主的预测排名。不过，因圣诞节和新年，布鲁克斯已连续两周没有对该排行榜进行更新了。

布鲁克斯说，大家注意到了在这个仅有 20 人的排行榜上，火箭队的麦蒂和姚明分别被老鹰队的约翰逊和活塞队的比卢普斯所替代。火箭队在最近 10 场比赛中输掉了 6 场，而且目前他们的胜率低于 50%。在阿德尔曼执教的首个赛季里，“我对他们期望得过多”。

在前一榜中，麦蒂和姚明分别列在第 13 位和第 16 位。

狂追 20 分，火箭仍难敌凯尔特人

姚明略输加内特

北京时间昨天，火箭迎来了新年的最大挑战，在麦蒂缺阵的情况下，姚明带领着火箭客场挑战凯尔特人。火箭在第一节落后 20 分的情况下奋起直追，虽然一度将比分反超，但在最后决定胜负的关键时刻却被“狼王”加内特“咬”得遍体鳞伤，终以 93:97 客场败给了由“铁三角”组成的凯尔特人。姚明拿到了 19 分、13 个篮板。

加内特势不可挡

在开局阶段落后的火箭，到了比赛最后关头开始奋起直追，并一度将比分反超。但是，凯尔特人“三巨头”之一的凯文·加内特在第四节关键时刻的爆发，让火箭品尝到实力差距的苦果。

在比赛最后的 1 分 16 秒时间内，火箭本来仅落后 3 分。但这个时候加内特挺身而出，他先是接到保罗·皮尔斯的一次传球后，近距离投篮命中，将两队分差拉大到 5 分。进球之后的加内特非常兴奋，他扯着自己的衣服，指着上面的凯尔特人标志，大声喊叫宣泄着情绪。

的确，火箭是输了，而凯尔特人赢了，但整个过程并没像人们想象的那样呈一边倒的态势，火箭的顽强一度吓出强大的绿军一身冷汗。

来走的，这样他的投篮机会是等于送他的。”

关键时刻，全场得到 13 个篮板的姚明没有能进一步控制篮板，这就是让姚明觉得难受的地方。“我是场上的唯一高度，应该我去封盖，但是……”

姚明爆扣“狼王”

事实上，就在这场比赛之前，流感未愈的姚明还打了点滴，为了不浪费时间，大姚催促队医赶紧把两袋药水挂完，治疗前后只用了 45 分钟。姚明说：“球队现在正处于冲击季后赛的节骨眼上，我必须给其他人做出一个姿态，为了胜利、你必须去做那些球队需要你做的事情，任何时候你都要全力以赴。”

在昨天的比赛中，他确实是这么做的。昨天凯尔特人对姚明的防守顶得很死，不过在第一节比赛中姚明

跟进到凯尔特人篮下，抓下进攻篮板，在加内特头上将球砸进筐框得分。姚明在第三节逐渐找到了他在内线的进攻节奏，并连续两次灌篮成功，把比分差距缩小到仅剩 8 分，逼得场边的凯尔特人教练叫出暂停。

但是，没有了麦蒂的火箭在关键球的能力方面确实差了不少。在第四节最后关头，火箭和凯尔特人处于胶着阶段，火箭其他队员还是毫不犹豫地将皮球交给姚明单打，但这时加内特的防守已完全控制住了姚明，姚明根本没法在篮下抢到很好的位置，只能通过移动运球之后进攻。但是运球进攻并非姚明的强项，这么打起来的命中率也不会很高。

赛后，主教练阿德尔曼为姚明打抱不平，他说：“我感觉篮下的防守规则在最后五分钟被改变了。加内特在篮下简直是随心所欲。”陈文



输了比赛，姚明很郁闷

在昨天的比赛中，他确实是这么做的。昨天凯尔特人对姚明的防守顶得很死，不过在第一节比赛中姚明

跟进到凯尔特人篮下，抓下进攻篮板，在加内特头上将球砸进筐框得分。姚明在第三节逐渐找到了他在内线的进攻节奏，并连续两次灌篮成功，把比分差距缩小到仅剩 8 分，逼得场边的凯尔特人教练叫出暂停。

但是，没有了麦蒂的火箭在关键球的能力方面确实差了不少。在第四节最后关头，火箭和凯尔特人处于胶着阶段，火箭其他队员还是毫不犹豫地将皮球交给姚明单打，但这时加内特的防守已完全控制住了姚明，姚明根本没法在篮下抢到很好的位置，只能通过移动运球之后进攻。但是运球进攻并非姚明的强项，这么打起来的命中率也不会很高。

赛后，主教练阿德尔曼为姚明打抱不平，他说：“我感觉篮下的防守规则在最后五分钟被改变了。加内特在篮下简直是随心所欲。”陈文

雄鹿迎来久违客场胜利

尽管上一场以 45 分惨败活塞，可雄鹿并没有因此丢掉赢球信心。北京时间昨天，他们在最不擅长的客场以 103:98 “扑灭”了韦德领衔的热火。这场胜利不仅让雄鹿结束了四连败，而且也是近一个月以来他们在连丢 9 个客场后首次尝到客场胜果的滋味。

易建联在本场比赛中出战 21 分钟，7 投 4 中，2 罚 2 中共得 10 分，并有 7 个篮板、2 次助攻、3 次抢断的表现。

昨天，阿联主要是和热火的哈斯勒姆缠斗，阿联的移动明显受制于这名蓝领大前的防守，尤其是阿联一直以来颇为人所称道的中投出手寥寥。就场上来看，哈斯勒姆在防守当中无论阿联站在什么位置都会用一只手搭在他的身上，以免自己漏人，而在阿联

游走外线的时候，他也是步步跟随，牛皮糖般的贴身防守让阿联在外线无所适从。不过阿联明显懂得了用脑子去打球，来摆脱这名苦力大前的纠缠。

本场比赛阿联中投机会不多，于是他便在篮下寻找进攻突破点。阿联好几次在篮底的进攻都是利用自己速度和身高上的优势，忽然摆脱哈斯勒姆的纠缠，篮底突破、二次进攻等数次得手。不过总的来说，昨天他的发挥一般。

为雄鹿确保胜利的是去年夏天热火苦苦追求却未能得手的后卫威廉姆斯和贝尔，他们分别得到 25 分和 12 分，其中仅第四节两人就联手拿下 21 分。此外，“大鲨鱼”奥尼尔昨天因伤没有出场，这在一定程度上削弱了主队的篮下力量。

新文

易建联当选月最佳新秀

中国新秀易建联来 NBA 打球仅两个月就当选为月最佳新秀，这是一个惊人的速度。

北京时间昨天，NBA 公布了新赛季第二个月最佳新秀评选结果，去年选秀大会上以第六顺位被雄鹿队选中的易建联凭借良好的发挥，当选为 2007 年 12 月东部最佳新秀。这是易建联首次获得这一荣誉，而此前他从未当选过周最佳新秀。



易建联突破瞬间

易建联本人知道这个消息是在雄鹿和热火赛前，这让他感到十分惊讶，“我没有想到自己会得这个奖”，易建联一脸茫然，“我之前确实在几场比赛里有不错的发挥，不过这还是很突然。对我来讲，这(月最佳新秀)实在是一份很大的鼓励。”

不过，相比于肯定自己的努力，易建联更愿意把自己的表现归功于队友的支持。“很明显，随着赛季的深入，他们对我的支持也越来越强了。”易建联说，“我觉得是他们帮助我逐渐将个人数据提升的。”

易建联曾在去年 11 月的评选中获得月最佳新秀的提名。获得那个个月东部最佳新秀的是老鹰队的霍福德。在整个 12 月，易建联一共参加了 16 场比赛，全部首

陈文

姚明获“月最佳”提名

新华社华盛顿 1 月 2 日电 (记者 梁金雄) 在 NBA 2 日公布的本赛季第二个月最佳球员评选结果中，魔术队的前锋霍华德和黄蜂队的后卫保罗分别被冠以东、西部联盟 12 月最佳球员称号。火箭队的姚明获得提名。



姚明在加内特头上爆扣



输了比赛，姚明很郁闷

**数字电视好“视”成双
新春大礼包开送啦！**

现场签售 互动电视形象代言人、南京交通台著名主持人大鹏、薛子将于 2008 年 1 月 5 日 (周六) 14:00—16:00 在南京广电大厦营业厅 (白下路 358 号) 进行现场签售。届时现场参与活动的用户均获赠大礼，薛子签名新年台历。



活动时间：
2008年1月5日——2月5日

活动期间：

1、订购数字电视付费节目满 100 元的用户，赠送

①2008 年新年台历一本

②食用调和油一瓶或面值 100 元电话卡一张

2、购买互动电视机顶盒的用户，赠送

①2008 年新年台历一本

②食用调和油一瓶或面值 100 元电话卡一张

③返还自购买之日起 2008 年 2 月 29 日期间消费的所有互动电视点播费 (次月返还)

注：本次活动购品多买多送，送完即止，以实物为准；本活动不和其他优惠活动并行。

更多详情请见营业厅公告。

南京广电网

服务热线：96296

公司网址：www.njcatv.net